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VIIICÌRCOSCRIZIONF]

Verbale della seduta di prosecuzìone dl gíotno 23/02/2076
L'amo duen-rilasedici il grorno t-cntitre clel n-rese dì fcbbraio, giustl coor.ocezionc dcL

Presidentc \{arco Frasca Polara (nota prot. r.r 11,1.199 S.02 - C. 16 clet 12/02/2016 ), si ò
riunito in secluta di prosccuzionc plcsso l'arrla Consilialc "Libcro (lrassi" clella \rIIl
Citcoscrizione sitl in via filcti n. 19, ìl (Ìrnsigìio Circosctizionalc pcr proccdcrc alla
tretrazior.re degli argomcnti, iscritti all' O.d. G..
\lìe orc 12,15 il Prcsiclenre Frasca Polara inrira Segretario Dott. Claudio Tedesco a

chìamatc L'appello, al termine del qualc oltrc al Presidente -rono presenri i scgucnti 12

ConsigLieri Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Dones, Gentile, Giglio, Governale,
Macchiarella, Orlando, Randisi, Re, Siragusa.
Al termine dell'appello a17e ore 12,16 entra il Consigliere Alesì. Sono presenti 14.

Il Presidente costatata la prcscnza dcl numcLo lcgale clichiara aperta le sedura c1i

pÍosccuzione, con i'asscnso dci Consiglicd prcscnti in auLa conrpone il collegio degli
scrutatori r.relle petsonc dci (ìonsiglicri Dones, Gentile, Giglio.
Ìl Presidente considerato che nella scduta cli icrì ncx-r è st?tto ttattero jl punto n.2
clell'O.d.G. c in assenzr di esigcnze di prcìievo cla parte dci (ìonsigLeri, passa alla
tratrazione del punto n.2 clell'O.d.(). 'lAppnuio deì ttrbali delle sedtn pteudeni".
Dà lettura dcl verbale della seduta di giotr'o 22/02/2076.
Durante 1a lettura alle ore 12,20 entra il Consigliere Longo, alle ore 12,25 esce il
Consigliere Randisi. Sono presenti 14.
ll Presidente a1 tetminc della lettura del r.erbale e ìn asscnza d'intervenri cla oarte dei
ConsigJieti, ponc in votezione pcr alzata cli mano il verbale.
Presenti n.14
Yotanti n.14
Yotano SI n.14
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 12,33 entra il Consigliere Randisi. Sono presenti 15.
11 Presidente preodc atto chc nellii scdr,rtl di icti 22/02/2A16 ò stato r.otato dal
Consiglio 1'O.d,G. àl punto n.36, a\.eùte per .)ggetro: Cdntierì p?r la reallq.Taione lel c.t|.

"ane//o fim'tlario". Pone in er.idenza che l'()ttavl Citcoscrizione è coinr,olta su diversi
fronti dci territorio da1la prcscnza clei cantìeri per i 1ar-ori e clelle aree di stoccaggio dci
rnareriali, tutto ciò causa molti disagr ai resiclentì e ai commercianti dellc zone inr,:rtssatc
ll Presidente conr-oca i Capigruppo al rar.olo cìella Presiclenza pcr concorclare l'ordine
dei lar.ori.
Aìle ore 12,40 escono i Consiglieri Di Matteo e Re. Sono presenti 13.
ll Presidente come concordaro con i Capigmppo cÌriedc ì1 prelievo del punto n,3Z
dcll'O.d.G. avcnî€ per ogg.tto: Pn.qrdjrnaiurc ìegli ìtÍenttlti ?ialifaú tlì manr/etliane
ardinaia reh/iti a shade. nat.ciapielì, h.a!ìto rclcolat'e. urde e detoru tîb.rtu .la ap0t1" drli /ùìì
totrtrnli tompelet/i e legli intenet/i plialitdri,/ì 1:ertitrn1a delh r-01ìeÍi ?ttfte,rpdte, gi/trttl
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Delìbeniione di Citnta Cronwale n.18 del Jl /0)/20/5 ad o4g:tta "a/tura1ìane lì Trotes.;o tli
de.erlra/tlet1ta anmìnittulit.o" e ùiÍd ld ùl)ieit.i ler t naìl de/lAssessott .lrr/r; ?ft)t. 1.35i52 del
18/ 0/ / 20/ 6. Pone in votazionc pcr alzara cLi mano il prclic\o del punto n,37.
Presenti n.13
Votanti n.13
Votano SI n.13
Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
AJle ore 12,45 entra il Consigliere Di Matteo. Sono presenti 14.
ll Presidente comunica che la programmazione dcllc prìoútà cla inserite nell'elenco ò

scmestrale. aprc la discussione ger.rerale dà la parola al Consigliere Di Matteo che ne ha
fatta richiesta.
Il (Ìrnsigliere Di Matteo ptoponc di fatc pcn cnirc al Presiclente unn ùota per iscritto cla

parte di ogni (ìonsigJicrc contcncntc le proposte ptiotitadc.
Il Presidente ponc in cvidcnza il sollecito da parte dell',\ssessote Arcuti per ir.rviare lc
proposte dì mar-rutenzione per le stracìe e i marciapiecli, si è stabiliro in confctenza deì
Capigruppo di presentare con urgelìze lc proposrc per la menutcnzionc strade e le
proposte per la manutenziofle clei merciapicdi. Dà 1a parola al Consiglicrc Dones che ne

ha fana richiesta.
Il Corsiglicre Dones ricorcle che nella seclura cli venerdì 19/02/2A16 si è discusso clel

Punto n.37 dell'O.d.G. stabilcndo chc nclla seduta di oggi si dovevano presentare le
propostc ptioritarie per la mtflutenziofle delle sttadc c dei marciapiecìi.
ll Presidente pone in er.icìenzl che lclla coofcrcnza clei Clpigmppt, ln un prml,,
n-t(trrcîrto si era dato il criterio cli lrcsentíúc lrfl.r pr.lìo:îà pct Ugnr lmbito ma r.isto il
sollecito dcll':\ssessore Arcuri dcllc pdorità per 1c manurenzioni di sttade e dci
marcíapicdi bisoggr con urgcnza prcsenîare Le propostc dfcrite al sollecito. Dà Ìa parola
al Consiglierc Macchiarella che ne ha fetta richiestl.
Il ConsigLiere Macchiarella dichiar.a chc questa iniziatìr.a dcll'clcnco dcllc priorità ò

poco chiara, ponc in eviclenzl della mancanza cli un calcndario dei lavori per le
nranutenzioni, l'Àmministrazione Comr,rnale clor,-rebbe inriarc un caÌendatio dci Lar.ori
pcr le manurenzioni per mettere I conoscenzt il (ìonsigìio di queste ttti\ità sulle
maftutenzl()nl,
AÌle ore 13,00 entra il ConsigJiere Re. Sono presenti 15.
Il Ptesidente pone in cridenza che l'elenco dci lar.or.i cli manutcnziolrc, sarà \,aluteto
dagli uffici di competenza, per cui la \-xLutazi()úe fìnale suLlc prioritÀ srr,l ls\cgn.rrx
dall'utîcio conpetentc c dall',\sscssotc. lnoltrc comunica che la R\P ha un conrarto cli
senizio per fatc la rnanutenzione e une metríttura ptcstabilita cli strade da asfaltare e uoa
mctretura limitate di marciapiedi cla ripristinatc. Inr,ira i Consiglieri a scLczionarc Ic
ptoposre pir,ì urgcnri cla preseùtare. Dà la parola al C-onstgJìere Alesi che ne ha fatta
flcliesta.
ll Consigliere Alesi clìchi:rra chc su <luesta programmuiorrc sulle mnnutcnzloù non
dobbiamo avere grosse îrtese. siccome ognì Consigliere prcscnîa l6 proposrc c
considerate tutre le propostc del Consiglìo dc11'Ottar.e Circoscrizione, ben pochc
ProPoste Potranno essere cscguitc.
Alle ore 13,10 esce il Consigliere Macchiarella. Sono presenti 14.



ll Presidente potre in ericlenza che ir-r confcrenza dei Capigruppo ha llet,ato ai prescntidre.nel clso ci sìano più ìndicazionì con oggetto ogull...:liin.r"riil" comc uruca priotità.Dì h prr'l .,rl r ,,^.r! rr re Re cl,e rrc lrn h r. riclir.r.r.
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Re po,rr rn eriJenza che presenrerc 1 proposta cìi pnorità per ogm\-oils1€Ìllere s1a esagerato per cui molte proposte non ar_ranno scguiro, proponc di iarc
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J'appelJo. al rcrmire drl LlLrîÌc olttc al presìdente ..". pr"r;,'r.";;"tr 11 ConsiglieriAlesi, Cassararo, Di Matreo, Di Napoti, Dr".:; C;;;;-ilvernate, Longo,Orlando, Re, Siragusa. ll Presidente costarata la pres"rrr"-.1e1 ,,um"ro legalc riapre laseduta, durante Ia sospcnsione sono statc pr",ìi.po.t" le pfoposte cleÌie pdorità,pen.engoùo al tar-olo clella prcsidenza lc ptc,polte dcì Consiglieri óones e Governale,Alesi,e Re, Di.Napoli e Siragusa. presiàente rlÌe ore 15,30 "o"f no" ,r.,c,._a-".tela seduta per clarc modo ad altri t,_orsrgJìeti dr irrrsenttc l. pr.,p,,51s clelle priorità.tnoltre comunica che le propostc clellc priórità clei ilonsigLieri 
^.rJrrrì'.uru,,,rn consegnarenclla seduta di dorìrxni 2,1/02/2016.

,\l1c ore 13,35 i1 Presidente ir.rr.ita il Segretario Dott. Claudio Tedcsco a cmamatc

)-ilry*: I' te rminc det. cluate ottte al Èresident. t pr*."*",f 
-CJlrsigJierc 

Longo.Lostalata la rnancíloza-dtÌ mrmor,,leorle il lrr^"i.1^-r^ -ì,^",_._- ' ,' nsrdr.ta ll rnlncrnzo dpl numrr, , legale, il presidente clichjara chiusa la .e,lr,ra all" o'r"13,J6. z', 2 /////
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